O—%U9327IU2%

MK series
212, ¢16, 020, 925, 232, 040, 250, 63

SFEEME—XVh3M8ICA L,

& Y= Il

MBI MK U—X - Ak
SRESTRUES | At e
GERBMKYU—XERaERMEsD, | 7 L )

i \
ATITINEA — N2 A v F OB HETEE ol ¢I"’| L]
- RERHICHUCAAEDHEICHA —R A YFD =
- A=A YFORBEUDBDOEE Ao m

=
=
%)
=

B DTEET. (020, 025(32) [T}
|
|

"_& 032~063 =

1 ot Ot
2 — 920,025 L
a4L> | ey ARO—2 LK
i {lolll B 1 “" 5 CLKG
H | ,Cas)
* } = gEI[(JQ
Al K- ku o o
eKao
2BRTRMESS — NRAA v TF j
= ZADIFVERS BT B ED AT HE - .
e \
e | oFF A= J /
- == =] 2
4 J < r
EEBFREET @ ST \ i
IR0 ; ' A
557
¢ Z2hO—2
4




MK series
SFEERE—X Y F3fEat.

O—5Uo32F9U05

2RIV I\NT MEo sesavmkev—zems)

BREMK221)—Z0D
HEEMT AU NERF.
HBEREE—XUh (032, 0400158)

101 =
- New MK¥U—X
E (£ 17)
2 102 I
N " feREMK2oU—X
»ls (BaEy17)
H [~

103 —
& ek !
il MK>yU—X | —]
itz I I I *'

—— 1
104—5g 700 200
EZ ~ > ZE—R[mm/s]

YAZIRX VTV AN T EE,
AVE RN

HA RE B DRZIRATEE, . ) T
‘ e
7= | [
Ai1REY JP:B - o=

EBEX NO— U8B REx.
- ICEUMERRER NO— A& BMNL. SEE £ THR AL,
(FRAENE EMZSO—2)

irEMK2 ) —ZtEL3~10mmiEEL v\ M EEE,
NEEkE

12REH
,,f,,m =
1€ 1@ 1@
‘. U >—Z,
® Q®
e e c
< < ¢
R2RTER
= RTE MK —ZX2R
FI—THE | rmmkes X ek (20st#)
20 3mm 112.5
25 Smm 113.5
32 8mm 133.5
40 8mm 134.5
50 10mm 152
63 10mm 155

S ATE. M

D-P3DWARIC i
iEsL, N

MRS — R A1 v F wT
|

. ZF0—2
FI-IWE 0 T 20 IO 50
12 D D * —
16 D ° * —
20 D ° * —
25 D D * —
MK 32 D ° * *
40 D ® * *
50 * D * D
63 * ® * D
BtaE
W23 o NEERT
) TR %
O K BUINESS. &y TR D
750 238 DEUTAEN T BE,
X5 TBADBED

384

O

RURS MRS
EOES A




MK Series
NP BERE

K hE
mEEE 2wk T
BAEZ bUEED [mm/s] |212~063 | 200 \V( —
212 +1.4° TSI e = OS5 TE
016~025| =*1.2° (i) /AN —J (tLi57)
FEEREE (250 TH) 32080 | 109 L1~ @) R AT
054, 9 ==Y (% [ElER) (fEER)
650,063 | +0.7 1
EEAE 90°+10° ElEREE ‘ BERE
KRBT = ‘
) BAEZ N UEER. BE7— LEERALISEICER
THEREETT,
25278 (31A5)
REEREE
\ 7—LEE |
= MK
A/EEE
T—LEBIEEAT BB, BS - HRBIHRIBYETOTTROFAEICIEL THEA S0, MK2T
1. SFEmIFE—X2 b P2, BME—XAVE K1
EZ >0V RICHTONBHBRHITFE— AV NEY. P—AE | 7—LHEL. BENEHDE, ZOBENICEL O THHBR
SEFERENTISTNCRTBENTIEAEL 2SN, | DREEBLLZEN B ET TERAOBICIE. P—L%HEY. |CLK2
5591 COBME—AV N VUVIRE—REEEBL. JS5T2ICRTE
Z BT ZER< LS, CLKG
MK50 (T[] D 4s
200 L 9572 CKQ
N :
s, MK63: | o CLKQ
MK32,40  ~{ | 6 CKOJ
‘ A ; 4 CLKO
100 NS
o0 MK20,25 . 272 MK50, 63 (KOO
_ VK16 g 10
E 6o _ 4 MK32, 40
?“ Eo2 MK20, 25
MK o - el
4 Ormkiz 2107
‘ '
~ N4
MK632 X2
|
0 Lo MK12, 16
P £¢
2 R
B i
10 V¥ 197
045 0.55 4
0.1 0.2 0.4 0.6 1 | 2
ERIEH [MPal | 82 150
! 0 50 100 200
o 7~ LESH80MmMMDIBE. EHIE L ; BAEZ b EED [mm/s]
MK20, 25Cld. 0.45MPaldF. _ |
MK32, 40Tl3, 0.55MPaldFT i HI. o 7— LOEHE— 2> F X 10-3kg - m2DIBA.
TREAEE S| I; LosUYERE—Rid
) 06312 DEF F L TIE. 0.1~0.6MPaENEE © MK20,25T(3. 82mm/sbAF.
CTRANEEEETESHMALET, | MK32,40CTlE. 150mm/sIAFT
0.61~1MPaT ZERICKEDI5EIE-X2071& T 3 CERLEES L,
ERNCIEEETIOEMNLET, L eBME— X NDEHIIP.387E IBBIEE D-J

F) BREZ P UREDBRII. FHEZ b VRED.6EELIET, X0

385



MK series

BEE—XAF ) BALZ N AREIE. THER N REON 6EEAVET, (BR)

EARGSZHEIN. FEBERICTIEALLZS 0,
HUABRHEHZBE D583, N7 ZXUP. £ L<IE. MK2T2 ) =% AL S,
MK2TDFH#IE. P.403% TR ES L,

212, 016 220, 025
10-2 10-1
N 1072 = (k2T
T 10-4 T B
e B kMK S0
£~ + Tl
B N
h T ~ e
HH in =5—
# #
= [
E o B
1075 = 1 pHBs 7 — Lk
10-4
020, 025147 — LB {F
Lol2Rer—LlEl |
10-6 105

50 100 200 50 100 200
BAER b EE [mm/s] BAEZR b EE [mm/s]
232, 240 250, 063
101 101 T
= (MK2T)
~ (MK2T) MK B
& 10-2 I 10-2 Do, =
£ MK £ —
A -~ A
B e B
h - h
) N &
al N al
o o
“ “
i 10-3 i 10-3
[-050, c63RE P —LBtE |
| 82, 040REY LRG|
10-4 ‘ 10-¢
50 100 200 50 100 200
BAEZ b EE [mm/s] BAEZ b EE[mm/s]

386



BHEE—Xb

xraznz MK Series

&) BAEZ N URE, FHER b UREOK1.6EEBUET, (BR)

E3) Z hO—U&E T FHYER b UBRE, EREOR FO—-IRBIUETIEALE

EIAY

BAEZ b &E [mm/s]

A VRUSNDT— BEDEB X i
AT aAVRUADT —LEERT DIESDETES K74 A X032, 040
o P—LDEHE— XY FERDHD S Lox10-1
_ -A2+BZ . A_ 2
Ii=mi 75 —tmi [2 S]
¢ S THBDERE— XY FERDD
2
Iz=m2-|%+m2-L2
Gt > U I NES2018E i
fA=0.1m | D=0.02m | 252788 I E 1.0x1072 MK
{B=0.03m m1=0.35kg OS5V TTREER 1 m2 2 L
1$=0.012m m2=0.15kg ! -+ £
L=0.076m D | 2
,,,,,, ‘ X
2 2 2 N
I;o.sw%m.ssx %—0.012] =8.2x10-% kg-m2 | -
0.028 & 1.7x1073 \
= Ve 2— -4 «m2 « \
I:=0.15X—>55+0.15x0.076°=8.7X 10 kg'm | oxios NS \
o EEDIEHE—A MEKRDD
[I=1i+12=(8.2+8.7) X 10~4=1.7X 10~ kg'm? m
SHEER (032,950 72 O0—210mmDIFE k2T
[ @@ |[BACRL BE[THER L VRE: R FO—Jai=2R FO— BB
| MK | 115mm/s | 72mm/s | 25mm | 0.35% | 1 ] KOt
SE1) PHER N EE=BAER hEE-1.6THE, 1:0x107¢ 115 |:
#2) 2 NO—2&5t =252 72 NO—2+E&2 hO—2 10 100" 200 1000 |:CLK2
CLKG

BHE-—XMEEXA—B

AT aVPANDY ST T7— L ZERICEBIBEICE. BT T7—LOEBMHE— XAV MEHELTHDTBELSES |,

O

EEHMOMUE  FICEET—IHZ82

@ iE
EEHOME | EICEECELEES

c

QBNRHIAR (B W)
B8 OIS : DbICFITCELEES

LigEE— 4> hkg-m?] m:AFEREKe] [CKQ

[x]
=
=
o

@BORAIAR (EH %)
EEEsOiE : RICEBCT—iHEBD

= a
az /é/j/vg

=RIEE
=
S ||=0
[

. 4ai12+b?
12

4a22+b?

I=m1 12

®BLRA (BEFHEF)
EEHOLE  ROELEEY, RICES
REE< LEBESHOEELEL)

. 2242
12

I= a1? >
=mi-3- +m2-a22+k

k=m2-22 v %,
5 D-0O0




MK series

\ B EOTEB/EE

N =

NEE

DOFROELSLERABBECRERTEEFEADTITEELEE L,
o tIHIMEDRENER h O RIZHhHh B I5F,.
o MEE. TN, BRI EDEMH H N DISFR.
o FEBEENEREREEB X D5,
o B HNDL/-DI5,
O FEDENDHDFEK.

Q@rUrFoEZ Oy RICAEAEMAETE., FBHFR. AOGEBEOETE2BEXTOT. JEAICELTIE.
BT TFROBHETOTLIESY,
M) ST EBICEFIITERL TS0 (B1)
RIEEEAEBETORE (IS T - A M Y/SE) IE BFICThRENTL S, (K2)
BT BIUSU T2 MNO—0 (BRI NO—2)BERNTITOTL S0,
A7—oMoS U TEIE. BT BRI LEBICKEDESICL TS0,
BlOSUTRICD—IhANEZICEI B EAERIZLENTL S0, (R5)
[6lZmfth, 2 FDER MOy RICEEADEDFEERIILENTLSES 0,

E3)
=4)

(EBETOIEAIZILENTZE . 2EESBETD. AFIITHhRNTIES 0,
BAETOIEADIZEEIIMK2TY ) — X TEA< S0,

BIOSVTRIZD—IDBABNESICL TS,

5

388



O—5V0320 TIN5 /EEER

MK series

212, 316, 320, 825, 932, 240, 350, 063

BARRAE
———
ST F—5— AL Bt
O-yVo5272U0y B3P, 300% 5
<EEL,
mitERes '
=S ERfd
B |ELN MRy v JHiE ()
F Ov REIZS >R
G Y REIDS VIR
0w KIS SR, Ay KT ———————*4—hZ1VF
VURAS. BB CRER) &Y ag | A hAMVTFEL
EXN ZF— bRy FZEEY ‘%53’5 (MEV\]@)& ‘
e IS OB — b 24 U FRBET
F1-—TAE R74ATa> EEO TR REL, m
12 12mm [mies] EE®RL) | ¥A— N 2A U FIE, B
16| 16mm R—bRUOESR [N | 7= | GRIBM) EBYUET, MK2T
20 [ 20mm mang (ML |012~025 *7 — LR  GREH)
25 | 25mm Re LBUET. CKM
32| 32mm TN | NPT |032~063 AT,
40 [40mm L7 (FUOSUTRE~OSITHE)  r-rm CLK2
50 BEE3 -
Zg 63mm 9572 hO0—% | R [&E FUOS TR () 7oV IEEE |CLKG
| 2T AR a7 = R&A
|22 e = (Egm) N T — 1 (== (oK
10 10mm © / CLKQ
20 20mm 012~063 L
30 30mm J CKCJ
CLKO
50 50mm 032~063 = ¢ &
2578 (315A8) CKQD
BRA— M XA YTF /7= S 21 FEEORMHEIIP.941~ 10675 T8RS\,
= EREE F—FAAVFRE | U—FgEsm)
ma | owmme | DR | R o) 051135 e/ 20| mRaw
mHL |G DC AC | BEBRHL | BEREL @22\ )| 2y [ong| 7777
318 (NPN) 5V, MoNV | MoN | @ [@(@[O[—| O [ ..
— 318 (PNP) 12v MoPV | mMoPp | @ (@|@[O[—| O
B 24 12V MBY | MB | @ [@|@|O|—] O —
= o 318 (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@ |@[O[—| O
7 (E’éﬁ;% Saxy |5 [ BEPNR) | o 112V | [M9PWV | MoPW | @ (@ [@|O[—| O ICEI |y
;lz 218 12V M9BWV | MoBW | @ (@ @[O|—| O — | pLC
1 ’ _ 318 (NPN) 5V, “IMINAV['MONA[ O [O[@[C[—[ O | .
7 | Pk 38.(PNP) 12v #IMGPAV | *1M9PA| O |O|®|O|—| O
218 12V *IM9BAV[*IM9BA| O [O|@[O|—[ O |
AR CERR) 218 (RIEIE) — — |*P3DWA| @ [— (@@ —| @
Ts S [BROeNED] — [6v [ — | Aoev | A% | e |—[@[—[—| — [icam| —
EY — gaxuh | P L,y 12V ] 10ov [x2Aesv] Aes [ @ [@[e]@]— — [ — TyL—.
e & ' 5V,12V[ 100VIAF| A9OV A0 | @ |—|@|—|—| — |icms| PLC
¥ TAME LS A TOF— b 21 v FIE, EREROBRABTTETTA. ZHICEURROTKMEEERIT2EDTEHY Ao
AR TORKEE L BRI DE & L TREHATERL S0,
%2 J— RIgES Mm% 1 713, D-AQ3DADIBER Y £F,
¥—FgESES  0.5m- |ERS (f)) MONW KOFDMER A — N2 AV FIRBIEEEBVET,
Tm-- M (f51) MONWM XD-P3DWAIEI032~063 L TOWMERLI ET,
3m- L (f)MONWL
Sm--- - Z (B)MONWZ D-O
X EEIBHMBMANC G, BRTAERA— F 21 Y FABY ETOTEMIT. P.A00ETSBIES,
XKTUDA PRI 5 [A— 21 U FORMIE. P.1014.1015% TS 2S00, XOI

KA— R FIE, BREE CRER) CBWET,



MK series

Weli
"l
O—%)AER
T U050 T (i) 052 T (i)
80° N1oo — J 80" ~100"
©0" 10K [Ty 790" £10°)
L1417 \ QTR RYAT
() \ (BEE)
’ﬁﬂgu
[\ FREEREE
" 0.7 ~1.4

o5 2785 (3lAkH)

er . .
ERIA—5 — A A itk
(B#13P.401.402% TSR/ L&)
/e
BEEAEN1.0MPafti
SRTEEMK2Y ) — X ERTA
A FflA 20—
A KT S Y IEE GERRMK,
MK2> U —Z ER%E A
EléABE60 R

RS
-X2071
-X2094
-X2172

-X2177
-X2997

A= —AA R

(F¥#13P1069~1262& T8RRI EE 1))
KRS TR/ NE
-XB6 | il )5 (-10~150C) A—P 24y FELOZED

-XC4 | EHRUL—/\F=22
XC22 | /X\vF T yERTLED
A1) 012, 016(3BR<
32) 012138 <,
E3) FUNSBERICBEVET

fiokiEm L) — 2
—ZICDEELTE
I TBRIESN,

ZREMIIS (25A-) 1)
. R—LX—JWEBAZO

® 390

%
—
F1—J 9% (mm) 12 ] 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
fEBS R EE
EEAEE) 90" £10°
El&z 5 @20 E &
E# X FO—2 (mm) 7.5 ] 9.5 15 ] 19
£S5 72 F0—% (mm) 10, 20, 30 10, 20, 30, 50
B> TH(N)E) 40 [ 75 [ 100 ] 185 | 300 [ 525 [ 825 [1400
fER R ZR
REEfIES) 1.5MPa
E4)
fEFE S5 0.1~1MPa ‘onw
0.6MPa
B L 70 FE 7 A—RZAVFRL —10~70C (REREC &)
BESSURRRERE —F21UFH i —10~60C (RigAEZL)
B i
- Rc1/8, NPT1/8[Rc1/4, NPT1/4
BREHGEOR M5%0.8 <1/8 G1/a
BRf BUN - @imy v JiE. Y RlI5 oS
ovar SN=ovyi3v
2 P O-UREOHER e
EAEX kO ®RED 50~200mm/s
AEEBE (DS TaE) [ +1.47] £1.2° [ #09° | =*0.7
1) BEEO—YUBERE ISR,

E2) Oy MIMSRETEZ b0y RERAKEDEERSE,
723) £/H0.5MPa§D o> THhaRLET,

7E4) 0.61~1MPaT IR DIBEII-X2071& ZHERNVEEEITIOBMINLE T,
D) LU VHITE, BT RE— ROV MO—SEEEL > 2V FREAS0~200mm/sDEEE

ICEBEDICHEL TS
THREREZLTLS Y,

BH. AE—FI3rO—

SIILBPRREN SHE2 ISR

ERHNR
BN
T U OV FE | 8 | SEER EAE (VP
P\] (mm) | (mm) | 5@ (cm?) 0.3 0.5 0.7 1.0
12 o IN 0.8 25 42 59 85
OUT| 1.1 34 57 79 113
- o N 15 45 75 06 15
oUT| 2.0 50 01 ] 20
20 2 LN 2.0 60 01 21 20
OUT| 3.1 94 57 220 314
25 2 LN 38 13 89 264 378
OUT| 4.9 Z7 245 344 491
2 6 LN 6.0 81 302 422 503
oUT| 8.0 241 202 563 804
2 6 LN 06 317 528 739 056
OUT| 12.6 377 628 880 257
50 S Y 6.5 495 825 1155 649
OUT| 19.6 589 982 1374 963
o 20 |IN_| 280 841 1402 = -
OUTI 31.2 935 1559 = =
%) W (N) =[E7 (MPa) X BEETE (cm?) X 100 BY £,
BB IN: 9527 OUT: PuosyF
F7oa maE/ 7
F IR mm) BE TR
2 MK-A0T2Z
6 MK-A016Z R
2 0 -/ N
25 MGal20Z AT R
32 NEFU S
32 MK-A032Z koA
0 MK-A050Z

XBEEMmmE /IS5

F 31 —TAE (mm) [ml] Hﬂ'lj? B ANY REITS D I
2 Z-R CQS-F012 BHAANIRIL b
6 R CQS-F016 (45 138)
2 MKZ-FO: [ \%/ USRIV~
25 MKZ-F025 (CXa0]5))
32 MK2T-F032
40 MK2T-F040 BHAATYIRIL b
50 MK2T-F050 (45 19m)
63 MK2T-F063




BER
H{]:g
£S5 72 kO—2 F21—7HE(mm)
(mm) 12 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
10 69 | 94]222[282[445]517] 921]125¢
20 84 [113]250(319]494|570[1001/1364
30 99 [132]279355|542|623[1081/1472)
50 — | — [ — | — [639]728]1241]1687
ZgEER
B{:g
F2—JA&mm) [12 16 [20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63
7— Lt 13 [ 32 [100]100][200[200]350 350
Oy K75 VSR
Bl ety 7| 56 | 65 | 123]135| 155|203 | 363|518
~y RAITS VIR
Bl ety 7| 58 | 69 | 130[150| 175|209 371578

n—syssv7ouvs mer MK Series

\ 95T 7— LR

1 - —

- AFEE

L OSUTP—LEATIaVREIHRLEE .
ST T LERIEEIET DISEIT. FBMITE—X2 M 1B
ME—XA2 N REBDEERICEDRICL TS0,
P.385MT 71, 28R L0,

\ REMDER |

N =
ANFE
ISUTP—LDRFITON-KETESIEEMBL.
EZMORAICNMEESNBIESIE. 950 T7—LH
EELELFSETLET,
OSUTTP—LICFEREREINZY . BEAFNLWEEAMKIC
BEAESZDENIHYET, FEBMHARIETDAREMEHY

5% ) MKG20-10RNZ BB 5 MKB20-10RZ 2229
NI PES 130g | FTOC. 45T P—LDESELEELEZ FO—o+
T—Lfd 100g 20mmAIDMFsEE %= EiRfEE & L TR DBREHNVETT,
452g
BSA%E/BLUNOEREGRIL NEAELE L. .
FWAELTRE TSR L ANFE MK2T
HEBIITERRNIL MBI TFRZES 0, F—LBEEZRVOY RABBTZEIE. oYU I5E e
#l)CQ-M3X50L 4% AEEEEY. P—LEINFTESTREFELTRI T
= ER{SRIL b 7. £13, BHTLESZ L. (B1) CLK2
\ SUVIRGEEZELT, KL FOBRITEEGNETE, U2
i i ! kO RNBAREEAAEY ., RSBBR0EEEE<EEN (LKG
— ¢ »UzT. cKa
Fs b & BB, PoLEBESNAHEE. O MEEEBCSHEE |G,
o - ) ULESBOMIEL T &0, oK
) LU EELRCRETBRIE. FHOTESEY
TERA LS 25 CLkO
TSR c D RAFL RE Ko
MKB12-100Z 50 CQ-M3X50L
20002 8 60 X60L
-3000Z 70 X700
MKB16-1001Z 50 CQ-MBX50L
20002 8 60 X60L
-3000Z 70 X700
MKB20-1001Z 75 CQ-MBX7EL BEB RS
20012 9 85 X85L = T
-30L1Z 95 X95L P (mm) | FIL2 (N-m)
MKB25-1001Z 75 CQ-MBXT75L B 05-07
20002 8 85 X851 1 Py
=s0iaZ 55 2oL 20,25 | 11.5~14.0
MKB32-1001Z 85 CQ-MBX85L S mE
20i82 9.5 5 2950 50,63 75~90
-3000Z 5 [Tos X105L :
-5001Z 125 X125L0
MKB40-1001Z 80 CQ-M5X80L —
2002 | . 90 X90L | 732 OB |
-3000Z 100 X100L [
-5000Z 120 X120L A/I,%
MKB50-102 0 | caibian Oy KM75Y9, Ay KEIDS S SBERKL b
30012 105 —1o STTo0 Tﬁ@ﬁiﬁ‘l‘}baktlﬁlﬁbt<T‘_'c'fl,‘o
50012 130 X130L Fa1—THR nHLHA1X i hLD
MKB63-1001Z 95 CQ-MBX95L 12,16 M4 0.7 1.4~ 2.6N'm
20002 05 7050 020~40 MBX 1.0 9.0~12.08m | [D-O
300z | 4! 115 X115L 250 M8X1.25 11.4~22.4N'm
-5001Z 135 X135L 263 M10%1.6 25.0~44.9Nm | |XO

391



MK series

BEX

New MK12, 16

New MK20~32

1314 a

v
e

MK32-00Zmiga

New MK40~63

P—LfF(N)

i
3 14
ANy RRAIZS 22 (G)
0 @ @\ @
(| =
! i o
A 1Az
&HS e fwE #BS e e &=
1 [SYVFFa—T BEILYA R 18 [F2ix I
2 @y Fan— BE7 LA~ 19[51B oLy 012, 016DHIER
3 [EXF> 20 [#a —
4 |[RTFRy FHRILY 21 [DI7U>T 1iAE 012, 016%/%<
o e 012~025Z{L/E 22 Oy EXyEy NBR
5 |EAb¥EVE e 032~0b3RIE.— T V% 23 [EX oy NBR
6 |Fva FEER Ry 032~063DHEFA 24 [ fizsry b NBR
7 [ 2ryTVDT 27 VLA 020~032DHERA 250> NBR 020~832DHER
8 [fLRELDE RELEH 212, 016DHERA 26 [7—A FEFESE
9 |CEL®E RELEH 040~063DHER 27 [ABRAFRIVE  [VOLEUTTVIE
10 |ABRIIEHRL [ JOLE)T7UE| EhJ%  Fimss90° 28 [NxER 558
11|A4FEY 27 VL A58 Z{LE 29 [HSUTRIVE  [VOLEUTTVE
12]0U>5 NBR 30 [A<BFv b FEFESH
13 [ARF L& RELEHE 012, 016%/H< 31252 FEIESH Ov FEEAY FEITERERL
14 |A4IVZRIL—/X ) EiR 012, 616%R< DN —n 012, 016, 032~040:4f8
15|25 L—/ T X5 UL AH 012, 0165H< 32 |RARNALE | JOLEUTTR B 50 056 om
16 [N EA/N— EIER BER_VTIDOE
17 |[CRE & REIEHN 020~032MHfEMA
b3t I VAV A A N
F1—JAE (mm) 212 I 216 220 I 032 I 240 I 250 I 263
FRES CQSB12-PS | CQSB16-PS | MK20Z-PS | MK25Z-PS | MK32Z-PS | MK2T40-PS | MK2T50-PS | MK63Z-PS
kS LRES® B, 20ty b LERESW®, @, @3, 20ty b

/Ny E Y MEC RPESHIEY MEBOTEVFTOTEF 1—TREOFEESICTFRLTIZSEL,
XN R Y MUFT) =N VIIBLEEADTREFERL TS,

XigEEm /A REVEY b

') —Z2m&:GR-S-010(10g)

F1—T7H& (mm)

012 I 016

I 220 I

232

040 I

250

I 263

FEES

MK12Z-GS | MK16Z-GS | MK20Z-GS | MK25Z-GS | MK32Z-GS | MK40Z-GS | MK50Z-GS | MK63Z-GS

nE

LERESO, O, @DEY

XG4 REVEY ME, RABESH 1Y MEBOTHIETDTEF 1—TARDFRESICTFRL T LZS 1,
XERBBE, /N F Y b A REDEY FORBBRICOESEL TS, BRSAEZ ZSRES,

® 392



n—syss7ouv5 mer MK Series

A = = v
ﬂﬁ;TLf/Q-' 2, @1 6 SR, O KSRABORETT,
BLIN-ERS Y TH#
" (BAR) [e]
- i EnUEMHRSF @ 2 R
/ °. £z
% ~ 2.5 15 5.5
. 1 g M5 x 0.8 (2 Ff)
& [ 8 S (CEer))
a 2 Vo Wa
0f SRS s A ©-C
: !
s . e &K
12088 | oug oe . 4| E 4 s
U FRRAEEETD| T a 4t | o5 HL I /L 5le
— Q| /Maxo.74xm) |8
CHEA—T3%) =
I=%.8i4 (mm) (mm)
X [A[B[C[D|] E F | H|oYh9 a9 D50 JANO—2
MKB12-Z| 25|32 |15.5| 5 [M3x0.5|5.5] 6 |11-%0s B | 70mm 20mm 30mm
MKB16-Z] 29 38|20 | 7 [M5x0.8]6.5] 8 [14-50s - Q R Q R Q R
3LARS | 68 88 108
MKB12-Z o5 455 [f1e5] 555 [1a55] 655
Seare 5 e el 1K
MKB16-Z s | 856 | 25 [T15.5] 25 [1a55] 655
7 —Infd ) EEIEA— b2 v FD-MOIERS I Ig8E R LE T, M
EEEsm L AN EgEsE iR CKO
TUO5 T TUO5 T M
(16 (t£i6) |:C

N 7—Lf (mmy |OLK2
- SENE | 2 = 130 slwaros |CLKG
I

I[N
e 51 % \ MKB12-Z| 4 | 8|29|20] 8|M3x0.5 ‘
- @ 7@9 - MKB16-Z| 5 | 11]36(25|11|M4X0.7 [cxa
Ol f— M CLKQ
(212 Bzt i o5 7Z2h0—2 CKO
Z)%_E‘_HIW A 10mm | 20mm | 30mm ‘CLKD
Ly - B VIKB12z 2285 | 285 | 385 | 485
v Ky 8~18 LR 46| 66 | 86 (KQC
LY. MKB16.z| 21288 316 [ 41,5 [ 515
7(;;57;5% eS| 49 | 69 | 89
AR
Ny RIZS DR Oy REIZS DR

MMMIADTIEEINY MIT SV IR ER—TT .
KMTEMAND T — LFEIE T — LI EB—TY .

_ M
- M4 X 0.7 (44 FR)
4.5(247R)
24.5(277 BTy TR ) MM

55 FV .
Oy TSI/ (mm)
B [ MM
Bt |l [ F5 TP | o5vTRbA—5
: =~ 350 "~ [ 10mm [20mm | 30mm | 10mm | 20mm | 30mm
ANYRRMISVOR  mm) MKF12.z| 228 23 33 143 [17 [27 [37 _ |p
BX | FV | FX | FZ B85 | 40.5 | 60.5 | 80.5 | 34.5 | 54.5 | 745
MKG12:Z| 25 | 45 | 55 3IABE[ 26 |36 |46 |17 |27 |37
MKG16-Z| 30 | 45 | 55 MKF16-Z | orps | 435 | 63.5 [ 835 | 34.5 | 545 | 745 |-

393 ®



MK series

4 apaam, 020, 025

BLRN-WRS v THE

SMETERIE, Oy RSRARDIKETT

] (BAR)
010291 & Q -
li-' b " 3 R M5><(i.8/(2‘/?ﬁ)
e (EEROE)
o LB £ S T
o Q
s
e
] té Ao r%
Q i M\J A Y4
M8x1.25
nLBEMmRE11 I
i = &
FES 2ol | Mex1@sm)/|10]7 (517
24503 |1 % (EE—F%) § B
o (=1
o B
CA
EXH (mm) (mm)
AKX |A[B|C| E [F| G [oYh9 [ S [ T o 55 TARO—2
MKB20-Z | 36 | 47 | 36 |35.5| 18|17.9]18.80:5 |28 | 9 Bt | 10mm 20mm 30mm
MKB25-Z | 40 | 5240 [40.5] 21 |22.5]23 82 |27.5]10.5 i Q R Q R Q R
ShARE | 925 1125 1325
MKB20-Z s 112 | /2 [T42 | 2 [d72 | 2
3hAES| 93.5 1135 133.5
MKB25-Z emms [ 113 | /> [143 | °° [173 | °°
%) ERIEA— k24 Y FD-M9 I iBaER .
N %) ERIIA—FRA U F O&R 7885 RLET
BERAsm:L FoME smir M
50 =757
TUOSUTE \ TIOSU T 14,
(s£88) ﬁg@} (i) ‘ \
\ i
(& E o 0 A\
L— @— — —L 7 =LAt (mm)
ol 8 e M
® - O A Vs Y=
= E% ‘“ 10mm | 20mm | 30mm
~ == (0 MKB20-Z SIAB| 32 42 52
M oo HEE| 6515 | 715 | 915
e SIARs| 32 |42 | 52
MKB25-Z i 515 | 715 | 915
55278 (35285
ANy RIZS VDR Oy k7SI
HEMMUSADTEIN Y FEITS Y SREA—TT.
HMTEMSADT — L FEE 7 — LM EF—T T
6.6 (247 M6 X 1.0 (2% ) M
(G S D ZINAN)
| <
/ o X[ N A
: 184 | w
L Y
38
- il 7 (mm)
Oy K MM
B wae | 22¥7Ab0O—0 | 952T0—0
8 =, 3372 ~ [ 10mm | 20mm | 30mm | 10mm | 20mm | 30mm
ANYRRMISVOR  mm) MKE20.z | 228 | 24 [ 34 [44 [125] 225|325
R, FV | FX | Fz R | 435 [ 635 835 32 |52 |72
MKG20-Z| 39 | 48 | 60 MKF25-z |02 [ 24 34 |44 [12.5|22.5 32,5
MKG25-Z| 42 | 52 | 64 JEBS | 43.56 | 63.5 | 835 |32 |52 |72

® 394




n—syssv7ouvs mer MK Series

I %ﬁ;vj'i;s\/ﬁ32, 640, Qso, 2063 SRTERIE. O F3RABORETT,

ALk

BLIN-MRS Y THiE

(BAw)
_ Q
[
7z o> R
- _
R : z 2 s T| AERc, NPT, G) (257
EnlBARSF g .z x| X | /EEROD
5 T -
©) d &
S 1 \ : “T
Il =
ﬂ (/& = o o4 A N1 &g
Q
A I & 3l
- oz
@fL g \
c —J =
= DL B kasm L4
LA | LAA FEE ) o N (HER—TE)
B 45 1F o §
<
Q MK
2R (mm)

X [A[ B |[C|D E FIG[H[I][J K L[ ST T [W[X[eYh9 [ Z AATAB[oAC[AE |MK2T
MKB32-Z | 45 |49.5| 34 | 14| M10x1.5 | 12|29.5|16| 9| 7 | M6x1.0 | 10]31.5[10.5|14 |3 |30-80:2]6.5]4.5]1 |5.5|1/8
MKB40-2| 62 [57 |40 14| M10x1.5[12(29.5[16] 9| 7 | M6x1.0[10(20 | 9 |16[3 [308s:[6.5(5 |1 [5.5[1/8 |k
MKB50-Z | 64 |71 |50 | 17 [M12x1.75/15|36.5|20 | 11| 8 |M8x1.25| 14|34 [11.5|193.5|37-80|7.5|7 |1_|6.6|1/4
MKB63-Z| 77 [84 |60 17 [M12x1.75| 15 |47.5| 20 | 14]10.5|M10X1.5| 18|34.5/10.5| 19 |3.5|4830s2|7.57 |1.4]|9 |1/4 CLK2

Ok vZ>7F2b0=2
B pree 10mm 20mm 30mm 50mm CLKG
“la R Q R Q R Q R
| BIAR5| 113.5 133.5 153.5 193.5 cKa
MKB32-Z i 1386 © ° [Tes.5] ° °[Tos5] 0122885 1215 ‘CLKQ
ShAEE| 114.5 134.5 154.5 194.5
MKBA0-Z e (1395 ' [169.5] °° [199.5] %° [2e95]'!® SLKKDD
3LARS | 132 152 172 212
MKB50-Z 2t 86.5 g 96.5 (557 106.5 555 126.5 oKaD
SLABF| 135 155 175 215
MKB63-Z enems 164 | 20 [194 |9 [224 | "0 [Z8a |30

) ERIIFH— b RA Y FD-MII &SI 55 R L& T

7—LIft
meEsmL EE mesmin M 7 — Inft
—— - — s
7505 T () PUOSUTR ) | N I AR e

MKB32-Z| 18 | 67 | 45| 20 [M8X1.25[15~25
MKB40-Z | 18 | 67 | 45 | 20 |[M8X 1.25/15~25
MKB50-Z | 22 | 88 | 65 | 22 |[M10X 1.5/30~40
MKB63-Z | 22 | 88 | 65 | 22 [M10X 1.5|30~40

— M
N I A Y N
"~ | 10mm|20mm [ 30mm | 50mm

90 S
B2  [5I2B| 45.5 | 555 65.5] 85.5
SV‘ZSWBN MKB32-Z ei] 70.5 | 90.5]110.5]150.5
Eh SlAF[ 53 | 63 | 73 | 93

2 of || MKBAO-Z v 78 | 98 [118 |58
AD lsmml 63 | 73 | 83 [103
u \v MKBS0-Z i 02 |112 |132 |172
55278 —[5iam| 625 | 725] 8251025
GIRE) MKB63-Z e 91.5 [111.5[131.6]171.5 |D-C]

o
395 ®



MK series

T pasm 032, 940, 650, 063

Ny RRITS VO

oFD (44 Ffr)

FY (44FF)

5+ Y TRV D)

SMETERIE, Oy RSRARDIKRETT,

nfin ANV RAITS VIR (mm)
B C |oFD|FT |FV |FX FY FZ
MKG32-Z|34|5.5| 8 |[48|56| M6X1.0 | 65
MKG40-Z| 40 |5.5| 8 | 54|62 | M6X1.0 | 72
MKG50-Z| 50 |6.6 | 9 |67 |76 |M8x%1.25| 89
[ ] MKG63-Z| 60 | 9 9 [80]92|M10%x1.5]108
FT| c
! FV
Oy RTS8
MEMMBADTEEANY MITZS Y ORER—TT,
MMPEMADT — LT EE T — LT EF—TY,
M
MM = s
| Oy RIS (mm)
. AvEk =L =l
B e o572 0= OS50 TZ2 0=
~ [10mm[20mm[30mm[50mm|10mm[20mm|30mm|50mm
é T MKF32-2 SI5AR¥| 37.5| 47.5| 57.5] 77.5(24 |34 44 | 64
W ?‘fgz 225 2%.5122.5122.5 ;19 69 89 [129
AR 5] 1.5/41.5]| 51.5 71.5
— MR JRHEF| 70 90 [110 [150 [56.5|76.5| 96.5136.5
SIARs| 54 64 | 74 | 94 |36.5|46.5| 56.5 76.5
1 MKF50-2 JPHAF| 83 103 [123 |163 | 65.5|85.5]105.5/145.5
55AKF| 53.56| 63.5] 73.5 93.5[36 |46 56 | 76
DA JPHRF| 82.5|102.5(122.5/162.5[65 |85 [105 |145

396




MK series
ZA— b RA Y FHT

7 — 24y FBERHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

212

D-M9[ 12!
D-Mo[1W#!
D-MOLIAZY

D-A9[ 12!

A
A

Ik AR
a)

o

3

jo B |

D-MOLIVE!
D-MO[JWVE!
D-MO[JAVE!
D-A9[VE!

fm

74— b 24y FEIER{IE

b)

016

ER{TRE

o

b)

2 | )

&+

TR,
o

il

| =
(=-E=) 13

F— bRy FRGES

K2t

(mm)

D-M9[]
D-MoIW
D-M9[JAV

SFa=27
HE
(mm)

D-M9[1V
D-M9IWV

F—F 21 IF
2

Fi1—7

A | B

w

A | B|W] A

D-Mo[lV
D-M9[IWV
D-M9[JAV

D-A9C1V

R

Hs

HEERBRE
o |[=
5505 5| =8

Hs

12

12 ] 4 6

121 4 | 4

12

19

16

21

19

16

12| 4 6

12| 4 4

E) (

)AIID-A96, AL IVELDIZE .

F2) RBDFREICHNTIE, A— b1V FOEEIREE THRBO L.

&) fEEE

HRELET

(mm)

H— b2 A v FBR

F1-—THR

12 | 16 | 20 | 25

40

50

63

D-MOC /MO IV
D-M9CIW/M9CIWV
D-M9O[CIA/M9JAV

5.5

6.5

D-A9[ VA9V

10 9

9 9.5

9.5

11

D-F7C1/J79
D-F71V/J79C
D-F7OOW/F7CJWV
D-J79W
D-F79F/F7BA
D-F7BAV/F7NT

6.5

7.5

D-A7[C/A80
D-A7[1H/A80H
D-A73C/A80C

105|115

DE+30%H2E)

D-A79W

15.5

14 [155

14.5

D-P3DWA

7 BiEREERLET.

BEDREICE UREELT DIBELHBUE T,
¥D-MOLI(V), MOIW (V), MO[JA (V), A9LI(V) B(De12, 216

(MK)BLU\ 032BAE (MK, MK2)13, F— 21 v FEITEER

BQ2-012&EAE Y. BEDA— bR A v FRITBEEERD XO

XINEZEHIBRTHY . RIATDLDTEIHUE A, (IS

D-OJ

397 ®



MK series

7 — b 24y FBERHUE (R FO—J T2 REHE) SIUBRNES

D-M9O[& D-MO[]AZ! D-F7/J798! D-F79F/F7NTZ!
D-MO[JVE D-MO[JAVE! D-F7TIVE D-A7(1/A80%!
D-M9JWE! D-A9[&! D-J79C®! D-A73C/A80CE!
D-M9JWVE! D-A9[ V& D-F7IW/J7OWE! D-A7[JH/A80HZ!
D-F7OJWVE D-A79WE!
D-F7BA/F7BAVE!
A B
220, 025
T
A B
4—ee
L%
#F— b R4 Y FBERSUE
D-F7JN79
D-F7JV
D-M9[] D-J79C/F7C0W
D-M9o[1V D-F7CJWV
= D-M9[(OW D-F7BA D-A9[] D-A73
?l(mnz)ﬂ\]é D-MOCOWV |D-F7BAV D-F7NT D-A9CV D-A80 D-A79W D-P3DWA
D-M9[JA D-F79F/J79W
D-M9[JAV D-A7[(JH/A80H
D-A73C/A80C
D-A72
A B A B A B A B A B A B A B
20 30.5 10.0 | 28.0 7.5 | 33.0 125 | 26.5 6.0 | 27.5 7.0 | 25.0 4.5 — —
25 29.5 12.0 | 27.0 9.5 | 32.0 14.5 | 25.5 8.0 | 26.5 9.0 | 24.0 6.5 = =
32 31.5 13.0 | 29.0 10.5 | 34.0 15.5 | 27.5 9.0 | 28,5 10.0 | 26.0 7.5 | 27 8.5
40 25.0 13.0 | 22.5 10.5 27.5 15.5 | 21.0 9.0 | 22.0 10.0 19.5 7.5 | 20.5 8.5
50 29.0 16.5 | 26.5 14.0 | 31.5 19.0 | 25.0 12.5 | 26.0 13.5 23.5 11.0 | 245 12
63 29.5 19.5 | 27.0 17.0 | 32.0 | 22.0 | 25,5 15.5 | 26.5 16.5 | 24.0 14.0 | 25 15
) EEOHREICDEZLTUE. A— b2A Y FOEEREE THBO L. BEBENET,
F— P RA Y FRIISE (mm)
A—R2AYF D-F7C/J79
B D-F7CJW
D-J79W
D-F7BA D-F7CV D-A7C] D-A73C
D-Mo[1V D-A9[V D-F79F D-E7CIWV D-J79C D-A80 D-A80C D-A79W | D-P3DWA
D-F7NT
D-A7(H
Fa—7 D-A80H
R U U U U U V] V) U U
20 25 23 25.5 27.5 30 24.5 31 28 —
25 28 26 28 30.5 32.5 27.5 34 31 —
32 28.5 26.5 36 26.5 39.5 34 40.5 37.5 35.5
40 32 30 38 40 42.5 37.5 43.5 40.5 38
50 37.5 35 43.5 45 48 43 49 46 43
63 42.5 40.5 48.5 50.5 58,5 48 54.5 5.5 48

398



A— bRy FERHEE /8

2]=]=]=]

&

#—tz1v7mt MK Series

= D-MSLYMSLIV D-F7CI/F70V/I79/J79C/IF7TEIW/I7OW/E7EIWY.
i D MoEIW/MIEWY) D-F7BA/F7TBAV/F79F/F7NT D-P3DWA
A=h2AvF | D-MOLIA/MOLIAV D-A7C/ABO/ATITH/ABOH/A73C/ABOC/ATOW ’
D-ASVASLIV 2 o
F1-JTREmm) 012~063 020, 025 032~063 032~063
T — BQ4-012 BQ5-032 —
e F— XA VFEEER
oA bR YFBIER oy S B,
(M2.5x8L) (M3x8L)
A= p2A VT o A~ N2V FBSF Y b o F— R AA UFAN—Y
{4 & A DER - ER:1.59 o F— NZA UFBSF Y N -
BROSVER B8 :3.59
SUUHEA— FAA VT RAEBORBEAEALORIES ) > 5 E
SKRIC-BQIAEMLUTL EELN,
AR +BQ ) MKB20-10L7-BQ
A AA T RARAE | A FAA v FRAL _LEDH R~ FNAER<A, B, CH G A VI RARAR
012, 016
_ K—E
A= R 2AF ¢ z/\@[:ﬁ /\%m
BRE :milﬂi @ED: o T m
i
MK2T
DUV IF1—TDF— b2 | DS VIF21—TDA— 21y [0 vsF1—To#cmEALE | KO
FRTBICT v PEBAL. K| FRIDRICT Y MEBAL. AME| 7.
DA— R 2L VFREMBIEY | DA— F ALV FREMBIC LY | OBETEERRE, ARRERIL
kLzT. kLzT. FM2.5x120) & #wanc4— | |OLK2
@7 — R 2L Y FEU T — LDEE | @A — R 2A Y FAR—HOTEHE|  ~2A Y FEEELET ™
BUUUHFI—TL—LOME | $EE TS 5F1—TOMIC | QHIEOEEE. CORETHT | |OLKE
A 2A YT | CEDRBFY COMBETRS | @I, M2SBBLREA —FZ | &7,
BfFEZ I TRSEET, TUFBITY POM2.EORU (531) 71— b 24 v FREDES. | [CKQ
| @F—bRAVFRBERZA - | BAEHISLDICHHEET. #— 24 v FREEA— | [CLKQ
24V FERNT - LOBANREN | @74 — 21V FEFS Y bEEE 24y FEFHERICIRNME
LTA—RRAYFREF Y M| 2 (M2.5)EA— R RA U F AN BESl LT EE L, CKOJ
BLALCAFT, —YOBELNENLTA— P21 |520) K@mfdmiL b (M2.5x120) | |CLKO
@MU BZBERES— MY | UFRESY MIBELIAS W BRI, & L
FRHERZHRAZA— N2V | T, £%0.2~0.3N-mé& LTL CKUD
FEEELE T, M2.5E D | @A — k24 v FEE 7 — LOME v,
§RILZ1E, 0.25~0.35N-me | &A— RAA YF AR—F DM
LT<EED, ICEHRBET, o
CREGBOZER. GORETH 01— 21 vFRAEAMIE| b alFEt®
NET, @RHA— K2V FEEELE| :
T, M3E 2 D L2 1.
A— R2A U FEUTER 0.35~0.45N-m& LT N,
e R (M2.5%0.45x8L) OB EBRBEA— 21V
. EEZ (M2, fiiip! —
: 210 (3, B 1) 25~ ;
HUSEBICE &Y o M2.5E 2D ML 1
BmmOBEL kS A /N2 2 0.25~0.35N-m& LT &L,
LecrE. DBEMBOESIZ. OORETHT
) WET,
F=b2A4YFRFEZD H—h 21V FERER
@3 bvo (N:m) (M2.5x0.45x 10L)
A AL TR | @ LD F—h2AVTF
D-M9L1(V) BIEZ
D-M9IW (V) |0.05~0.15 (M3x0.5x8L)
D-A93
D-M9IA(V) [0.05~0.10
D-A9L1(V) N
(D-A93%<) | 107020
f\ A—b2AYF
B b
E) DU VIHER, A— h AU FEEEESIO. F— N2 VTR BEEEERYET, D-O
-Xad



MK series

o= — - m s e e e e e e e e e e e e e e e e m e mm e m— - - == 1
1 BXRRAEEICEHDOBERA— MR YFUNCETRA— XA Y FORFITHARETT, 1
: HMARICDEFE L TIIP.941~10672 2B &L, :
[ F—r=zxvrme RE U — RASERE U (RS R) BE BRF1—TNE '
1 D-A72, A73 — 1
1 D-A80 Z04 k) ErABL 1
: D-A79W PUHERT(CEET) :
HiEm D-A73C ) — 020~063
' D-ABOC AT ERA5GL '
D-A72H, A73H, A76H - —
| D-ABOH ZHA R RrABL :
1 D-F7NV, F7PV, F7BV — 1
1 D-F7NWV, F7BWV S04y k@) DliEr 28Ry 1
1 D-F7BAV HAEE LR CEER 1
1 D-J79C 2305 () — 1
: miE D-F79, F7P, J79 — 020~063 :
. D-F79W, F7PW, J79W PWER CBED .
. D-F7BA S0%y k() KR LS (BT .
1 D-F79F DA CEER) 1
1 D-F7NT 1< 1
:_ mA— 21 U FIE, TUDA TR SR ET. FIE. P.1014.1015% S8 2, Jl

NEE

DI VIRBEICHE RN ERT DB

s8R A4 — X4 v FD-P3DWAEDIFS

e THD&E S VY BEICHM AN BERT DL OB ITERD
BEWINN—EIBET BIBEEEHET)ICE. =
2 Y FDEBNARREICEDIBENHYETDT, HHILT

MR IZS N

012~016
©32~063

B A (B1R5)

220, 025
BAMER (B31R%E)

400

B ($4R5)

o L VIRDITARYT — T 0BRERNIVEBN HBIBEIE. &
V2FDY T3y MONEBHRDEEEZ T2 ENBUE
Yo (BEERN16,000A% B2 DI5EITHMHICIHRB LS
W) BEWADREERN, A— M2V FH) VT ICEMT
DEORIBEICIT HADOREEFNSBEL THREL T ZS N,
2Ny FHER) — MRICHIDRECTERTNDIBEICE.
)= MEEREF1—TTEOTLL S, REF1—TIIW
RoTA LT, ZREICT<NIEDEIERLSLES
A VN—ZEERE. BERBEES CERDBSIIHIC TR
<TEEbN,




MK series

BRI A —5 — A A B

FELWTE - ABRBIUMEBICDOEZ LTI, HHICT

RS

Hsscmzniovpattts BE0g
MK [Ef153t]63 -[2 hO—2|[E#EAE|N Z - X2071

FLIEEN

er
o

RTELS

H 2555 MK2s ) — X ERTE

MK [Bfi5:] (98] - [xho-7| [E&R|[#71472] Z - X2004

RFE4ATvay

o MKOI63-[IZICH T, [ENA
[0.61MPa~1.0MPalll73 215
BICTEALES L,

o Oy REWMPES LU, 7—LF
EI BEREELUETDT

REERESN1.0MPaft

CRECES, g

o FAEBTDT —LASSYEER (s

Sn s8R EMAGS, [Z2=7ABmm] 63 |
X207V CEEmET, (T2 |EREASE  [0.1~1.0MPa|

TBRIEE ) X ERMSADLRISEER BT,

. o spr GHPTERE. O K3ABORETT,
BIE/NEHER cosoTsamensa—cs.)

P—LEL

017282 Q*
(mm)
e Q
B3 S 75V F2F0-%
i 10mm | 20mm | 30mm [ 50mm
S[3AB% | 146.5 | 166.5 | 186.5 | 226.5
MKLI63-L12-X2071 gy s 1755 | 205.5 | 235.5 | 295.5
7 =L L
x|
22 SfE
|4
® | | &
QI
S
}
[16*
H—
)% 2
a7 |z0~a0
(mm)
e [
" 25V TARA—2
~ | 10mm | 20mm [ 30mm | 50mm
SAR| 775 | 875 | 975 | 1175
MKLI63-L1Z-X2071 ey | 706.5 | 126.5 | 146.5 | 186.5

7 —LAss'y
MK-A063-X2071

L BB EREN1.OMPaftt
7—LsAss'y SRS o

il @S e f&%E

1 | 7—4 [EFESH T

2 | 95VTRIVE JOLEVTTVR

3 |R"BEFYE [EFESHHE

4 | RBRMFRIL JO0LEVTTUHE M12Xx25L

5 | /NKES ]

6 | ABNR{HIEHAL | YOLEUTTVHE F¥% M8X8L
KT —LAss'YIIO~®DEY MIBWET,

2RTEEMK2 ) —XER/TE
e 2RQTIE(NY FllRE LW O Y K

%R E T) ZMK22 1) — X EBTEIC

BRARE. SLUZ MO-Y

L7t MDTY, RE |z ~O—2
220
925
oga | 10.20
240
250
a3 | 20.50
L s (VETERIS, O K35ABODRETT,
SIETEE snpsosramerea—CcT.)
Q*
o B Par MK2T
] Y A%
‘ CKM
(mm) |CLK2
S 25U JANA—2
A EES pres 10mm 20mm 50mm CLKG
"l RIM|[Q@|R|M[Q[R[M
520/302F| 865(72 [23.5[1155] 82 | 835 — | — | — gflt(lu
FEBS[115 |72 |43 [145 |82 |63 | — | — | —
525|202 98573 [265[118.5 83 | 366 — | — | —  [CKJ
JERE[118 |73 |45 |148 |83 |66 | — | — | — [CLKO
SIAB[121.5(81.5/40 [141.5) 915/ 50 | — | — | —
082/ (146,581,666 |i76.5 915 85 | — | — | —  |0KQO
pa0l22E[122.5(75 [47.5]142.5) 85 | 67.5 — | — [ —
JPEBS[147.5(75 |72.5[177.5| 85 | 92.5] — | — | —
o50l22E| — | — | — 162 [ 96.5] 66,5 222[126.5] 955
JEES| — | — | — |201 | 96.5[104.5] 291 [126.5/164.5
s6aPBAE — [ — [ — 1165 [100 [ 65 |225[130 | 95
BER — | — | — [204 [100 |104 | 294130 [164
D-0J
-XO



MK series
BRIA—5F — A A FEHRQ o
FLWWTE  ARPIOMEBICDEFZ LTI, HAEICTHERES 0,

RRELS

B~y r@qoo—f

MKB[WE&|-[2 rO—2|[E&sE| KT AT a>] z - X2172
Inkmron—p

2
W oAh9

- 220 13 Bos3

& o0 ol 2 925 | 15 5o

E Ww w J <é 232 21 Qo052

240 28 050

250 35 8062

063 35 8062
RRES
B~y cp750 stsaRaMK.MK2o Y — X EFSTE -X2177

Z-X2177

l’\‘y REIZ S > IFiEzfERBMK,
MK22) —ZX &% TiE

MKG -[zro—2||EEAE|RT1 AT ay

oy MUT SV IRDBTE. EVRTHREERRMK. MK22 ) —Z EEEICL & LT,
F) DT EANY MUTS U ODEEBICZA > O-) VI EERLTNEY.

06.318.38(247)

RE | FX | FY
920 | 48 | 255
925 | 52 | 28
b Cf 232 | 56 | —

i } 040 | 62
5 X 950 | 76
s g 063 | 92

@8

< @

020, 025

FX

06.31853(24P)
032~063

Dy
T (]

402



@mrir—5—x+ ritts MK Series

RRELS

Heaszsmeots -X2997
MK [Bfi5R|[RE]-[RrO0—2|[REsE|[£F1F T3] Z -[#—FRA vF|- X29907

l@ﬁ%&'GO”&ﬁ
R O—%)AEER
— ——
K=&
F1—JW&mm) [ 12 [ 16 | 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63
EEAE (") 60+10 TUOSUTR ) € 205 TH ()
E#EARO—2mm) | 5 | 6 | 63 | 63 | 10 | 10 | 12.7 [ 12.7 b =10t) 04100
) ERMSNIEER B — LyA7 RYAT
(£E)ER) (fElEE)
3 3 A = ISV TE
SRR IEER R — L\ FemmE

K2t

s eglega| 2] 2=
= ||=
EEEEEE =



	ロータリクランプシリンダ MK Series
	特長
	ボア選定方法
	型式表示方法
	仕様、理論出力表、オプション、支持金具、ロータリ角度図
	質量表、割増質量表、取付ボルト
	構造図
	外形寸法図／φ12, φ16
	外形寸法図／φ20, φ25
	外形寸法図／φ32, φ40, φ50, φ63
	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様

